

# 桃源东大桥市场被拆除 已被长春市地铁工程项目征收

“有二三十年历史的东大桥综合市场被拆除了,感觉有点儿依依不舍啊!”长春市民张先生表示。

近日,张先生发现长春的老字号市场——长春市桃源东大桥综合市场被拆除了,商户大多已清走。因为这个综合市场已经存在这里好多年了,很多市民到那里购物已经成为了习惯,因此大家都十分怀念它。

22日中午,记者来到位于长春市南关区东大街与东门路交会处附近的桃源东大桥综合市场,这里已经成为了一片开阔地,地上全是碎石和瓦砾,一个写有“桃源东大桥综合市场”的牌匾仍立在那里,几辆工程车正在进行拆除施工,偶尔还能看到几名工人施工的身影。

在综合市场牌匾附近,一辆白色的面包车停在那里,这是一间移动的理发店,店主是苏先生夫妇。

“这个市场是从6月9日开始拆除的,当时百余户商户都撤了出去!”苏先生回忆,市场都存在二三十年了,自己和爱人在这里理发也有20多年,认识了附近很多居民,“我的客户都是老主顾,理个发就五六元钱,又快又便宜!”

苏先生说,他本来在这个市场里也是有门面的,拆除的第七天,他花了2万多元钱买了一辆二手面包车,“我把面包车改造成了移动的理发店,在面包车里理发,很方便



也很卫生,想去哪儿给人理发就去哪儿!”

“再过几年,我们两口子打算开着面包车环游中国,边理发边游玩,看看祖国的大好河山!”苏先生的爱人憧憬着夫妻二人的晚年生活。

商户张女士与苏先生夫妇的想法不同,她在一辆装有米、面、油和调料的面包车附近,非常享受地包着粽子,“以前我在市场里卖干调,市场拆除了后,我也开始在面包车旁边卖东西,我希望过两年,这里还能把市场建立起来,我还会搬回来接着干,毕竟在这里已经干了10多

年,来的都是老顾客!”

附近一些居民对于桃源东大桥综合市场的拆除也感到不舍,“我们生活在这里好多年了,到市场里购物已经习惯了,就这么拆了,真的不舍,但我还是希望这里会越来越好吧!”市民刘女士表示。

长春市桃源东大桥综合市场拆除后要建什么呢?随后,记者从相关部门了解到,长春市桃源东大桥综合市场的用地已经被长春市地铁工程项目征收,据称这里要建地铁站点。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 公交之声

### 长春公交集团南通汽车公司九车队 举办“生命至上 健康同行 安全发展”主题活动

6月16日,南通公司九车队邀请长春市健康教育中心共同开展了主题为“生命至上、健康同行、安全发展”的“安全生产月”宣传咨询活动。长春公交集团南通公司的领导和九车队志愿者积极参与其中,热心地维持现场秩序,提醒大家保持安全距离,为百姓发放宣传资料并耐心讲解。

南通汽车公司九车队队长郝铁强表示,今年根据疫情特点,会继续和共建单位长春市健康教育中心开展一系列活动。接下来,车队会邀请长春市健康教育中心工作人员就司乘人员突发急救知识技能,进行系统升级培训,积极救助乘客,给百姓多一份健康安全保障。

### 长春公交集团南通汽车公司九车队工会 节前走访困难职工

在端午佳节即将来临之际,九车队情系困难职工,为了把更多的关怀送给困难职工,使建档建档困难职工过上温馨祥和的节日,感受到工会“娘家人”深情的关怀,长春公交集团南通汽车公司九车队管理干部在车队党支部书记兼工会主席魏钊的带领下,分两组对部分建档立

卡困难职工进行走访。车队一行详细询问了困难户的工作情况、生活状况及家庭困难等,就工会各项职能职责以及困难职工帮扶政策进行了详细讲解;并表示,将继续做好困难职工的“娘家人”,为大家提供力所能及的帮扶,从而顺利解困。

### 长春公交集团南通汽车公司九车队 组织星级志愿服务队迎端午、包粽子、送祝福

为丰富集团职工文化生活,6月22日,长春公交集团南通汽车公司九车队举办了“迎端午包粽子送祝福”活动。22日上午,车队食堂里欢声笑语、粽叶飘香。卷粽叶、填米、封口、扎紧,全套动作一气呵成,大家巧手翻飞,三角形、牛角形、长条形等一只只各式各样的漂亮粽子在大家手上呈现,一个个小巧精致的

粽子在大家的巧手下很快包成。在大家的密切配合下,经过两个多小时的劳动,300多个粽子顺利包完。车队党支部书记魏钊表示此次活动让职工们更真切地感受到中国传统节日的内涵,增进职工之间的交流,增强了团队的凝聚力,彰显了九车队文明实践点的桥梁作用,宣传了和谐稳定,其乐融融的文化精神。

### 长春公交集团南通汽车公司九车队 创新服务 温馨如故

长春公交集团南通汽车公司九车队有一位五星级驾驶员,名字叫李东顺。李东顺作为星级驾驶员经常带领大家创新服务,他说,“我想把温馨的服务留给乘客,所以利用自己的业余时间,我将车厢重新进行了布置,我的车厢是中国梦主题车厢,从外面设计到里面主题都是有关中国梦话题,而且车内添加了绿色植

物,让乘客一上车就心情好。”44岁的李东顺在公交行业已有年头,坚持每天四点多起床就出发去单位,工作上兢兢业业。有人说公交车很平凡。但是,滚滚前行的车轮,见证了他的人生价值。不光是他,南通九车队驾驶员同样正在用他们平凡的人生,畅想着豪情激荡的公交之歌,谱写着更加壮丽的篇章!

### 吉林市龙潭消防救援大队开展企业安全大检查

为切实做好辖区化工企业生产消防安全工作,吉林市龙潭消防救援大队深入辖区化工厂开展专项检查。检查中,大队防火监督检查人员详细询问企业内存放的危险化学品种类、数量、了解单位的存储工艺流程、配送方式、防护措施、消防设施维护保养以及日常消防管理制度等情况。重点对各化学危

品企业的疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通,消防设施器材、疏散指示标志是否保持完好有效等进行现场检查。通过此次专项检查,及时清剿了一批火灾隐患,有效地强化了化工企业人员的消防安全意识,从源头上预防和遏制了火灾事故的发生,确保了辖区火灾形势的稳定。

孙双诚

### 前郭县农发行扎实推进“百行进万企”活动

前郭县农发行疫情期间加班加点,仅用3天就完成松原市七家子粮食仓库救灾保障贷款审批投放工作,让

“百行进万企”活动充分发挥其效能,达到“百行齐行,万企受益”。

艾冬雪

### 伊通消防救援大队荣获“四平市优秀青年集体”称号

第十五届“四平市杰出(优秀)青年集体”荣誉称号,这一殊荣的获得,既是对全体指战员极大的鼓舞,更是对伊通县消防救援工作的充分肯定。伊通消防救援大队全体指战员始终牢记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、

竭诚为民”的使命担当,在抗击疫情中不畏艰险、冲锋在前,连续三个多月始终奋战在疫情防控、灭火抢险救援第一线,为确保人民群众生命财产安全作出了杰出贡献。

城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

## 长春交警凌晨同时同地查获两台“百吨王”

为扎实推进“减量控大”工作部署,严格落实公安部交管局、省交管局整治行动要求,进一步打击非法超限行为,净化道路交通环境,预防交通事故发生,连日来,长春市公安局交通警察支队开展整治大货车违法超限超载运输“春雷行动”,加大对大货车严重违法违法行为的查处力度,消除道路交通安全隐患,确保人民群众出行安全。

6月17日2时许,宽城大队民警在青年路沿线巡逻时看到两辆重型半挂牵引车沿装备大路由西向东相继驶来,民警通过工作经验判断,两台车满载货物均有超载嫌疑,于是将车带到指定称重处。

经称重,刘某驾驶的吉C牌照大型车辆总质量达到138.19吨,杜某驾驶的大型车辆总质量为147.6吨,都是“百吨王”,两台车均超过核定载质量50%以上。

根据《道路交通安全法》相关规定,驾驶货车载物超过核定载质量50%的,将被处以罚款2000元,驾驶证记6分。民警依法对两台车采取强制措施,扣留机动车直至违法状态消除。目前案件正在进一步处理中。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图



### 相关新闻

## 超载? 多一个都不行!

6月17日18时许,吉林省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻三大队民警在远达大街收费站执勤时,看到一辆面包车缓缓驶来。见前方有民警检查,该车突然停下不敢前行。见此情况,民警立即上前对该车进行检查,结果发现该车核载8人,却实载9人,超员1人。

据驾驶人李某交代,车上拉的乘客都是一个工地上的工友,为了少跑一趟,就让大家挤一挤。原以为

这个时间不会有执勤民警,没想到还是被抓了个正着。

随后,民警对面包车驾驶人李某和车内乘客进行了交通安全宣传教育,讲解了超员的危害,并按照相关法律法规规定对该车驾驶人李某处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。同时,民警责令李某及时联系车辆对乘客进行卸客转运,确保乘客安全。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

### 采购招标公告

四平市残联拟以询价采购方式组织采购一批残疾人基本型辅助器具,总采购价14万元,欢迎符合条件的供应商参加。请参加的供应商携带以下资料到四平市残联获取询价通知书:1.法人授权委托书原件;2.领取人身份证原件或法人身份证复印件;3.法人身份证复印件或领取人身份证复印件(加盖公章)

位公章);4.营业执照副本(原件及复印件加盖公章);5.开户许可证(原件及复印件加盖公章);6.近三年度财务报表(原件及复印件加盖公章);7.领取询价通知书日期:2020年6月23日至2020年6月30日。  
联系人:高女士  
联系电话:0434-3261006

### 采购招标公告

四平市残联拟以询价采购方式组织采购一批残疾人康复室基本型康复设备,总采购价28万元,欢迎符合条件的供应商参加。请参加的供应商携带以下资料到四平市残联获取询价通知书:1.法人授权委托书原件;2.领取人身份证原件或法人身份证复印件;3.法人身份证复印件或领取人身份证复印件(加盖公章)

位公章);4.营业执照副本(原件及复印件加盖公章);5.开户许可证(原件及复印件加盖公章);6.近三年度财务报表(原件及复印件加盖公章);7.领取询价通知书日期:2020年6月22日至2020年6月30日。  
联系人:高女士  
联系电话:0434-3261006